
TURISTIČNO DRUŠTVO DOLSKO
Naše turistično društvo je imelo

v decemhru 1992 občni zbor. Doseda-
nji predsednik Anton Čič je v prete-
klih petih letih društvo uspešno vodil.
Z odprtjem »Galerije 19« pred petimi
leti v svoji lastni, prek 300 let stari
hiši, je začel obtnem z obnovo spo-
meniško varovanega objekta počasi,
korak za korakom, obujati in vzpod-
bujati turistično in tudi prosvetno-
kulturno dejavnost. ki je, žal, v zad-
njih letih nekoliko zamrla. Povedati
je treba, da se prav po njegovi zaslugi
in po zaslugi nekaterih mlajših ljudi
tcr prcdscdnika ZKO občine Lj. Mo-
ste-Polje Franca Gradiška prvi uspehi
že kažejo. V vseh teh letih je bilo na
desetine razstav, ki so bile vse pove-
zane s kulturnim programom, in če se
je le dalo, smo pritegnili k sodelova-
nju tudi nekdanje člane prosvetno-
kultumega društva. predvsem pa šol-
sko mladino. Na željo dosedanjega
predsednika smo na občnem zboru
izvolili novega. Granca Gradiška, ki
je bil že doslej, vse od odprtja »Gale-
rije 19«, njegov zaslužni član. Društvo
in ZKO Lj. Moste-Polje je s svojimi
nagovori zastopal na vseh številnih
odprtjih likovnih razstav, kot vodja
izletov v tujino ima tudi kar precej
turističnih izkušenj. Zelo koristno bo.

da se bodo ob njem usposabljali
mlajši. ki bodo. upajmo, prevzeli delo
društva v prihodnosti v svoje roke.
V upravni odbor so poleg predsed-
nika in nadzornega odbora izvoljeni
predvsem mladi ambiciozni ljudje.
Antonu Čiču se ob predaji predsedni-
ške dolžnosti iskreno zahvaljujemo za
požrtvovalno delo in upamo, da
bomo še naprej uspešno in plodno
sodelovali.

Novoizvoljeni upravni odbor je na
prvi seji januarja 1993 predvidel in
sestavil okvirni letni program društva.
ki pa bi bil preobsežen za objavo.

V februariu sta bili dve likovni raz-
stavi. Ob Prešernovem prazniku. 8.
februarja, je razstavljal amaterski sli-
kar Tadej Avsec, ki trenutno živi in
dela v Švici. Prof. dr. Mirko Juteršek
je njegova sicer začetniška dela, ki so
povsem svojska, zelo pozitivno oce-
nil. Sorazmerno mlademu avtorju je
čestital in mu zaželel na njegovi poti
v umetnost še nadaljnih uspehov.

Na odprtju razstave je bil poudarek
na kulturnem programu v počastitev
Prešernovega dneva. Gospod Marko
Zorko, naš sovaščan in znani radijski
novinar iz oddaje »Točno opoldne«,
je govoril o Prešernovem življenju,
njegovih zadnjih dnevih, ki jih je naj-

večji mož slovenske poezije preživljal
neozdravljivo bolan, v bedi in po-
manjkanju. Pretresljivo zgodbo Pre-
šernovega konca je Marko opisal ob-
čuteno in prizadeto, kot to zna samo
on.

Nastopale so učenke osnovne šole
iz Dolskega. Trio sinov dr. Vasleta,
s klavirjem, čelom in flavto. nam je
zaigral nekaj blagozvenečih in umet-
niško izvedenih skladb. Veliko prese-
nečenje so nam pripravili mladinci iz
Dolskega, Kamnice in Petelinj, ko so,
združeni v mešani pevski zbor. kot
nasledniki nekdanjih dobrih pevcev iz
Dolskega predstavili svoje ubrane
glasove pod strokovnim vodstvom go-
spodične Olge Selškove.

Kulturni program Prešernovega
praznika je z vajeno lahkotnostjo in
domislicami povezoval Anton Čič.
Od približno 200 obiskovalcev, ki jih
je Tone povabil ob koncu programa
na že tradicionalni prigrizek in kozar-
ček pijače. so si številni še enkrat
ogledali razstavljene slike, drugi pa so
v gostinskem prostoru posedali in po-
slušali sproščeno petje na novo usta-
novljenega mladinskega pevskega
zbora in se zabavali v pozne večerne
ure.
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